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NOVÁ OBSLUHA RUDOLECKÉ HOSPŮDKY 
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VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA BŘEZOVÁ 
Pro volby do zastupitelstva města, které se uskutečnily ve dnech 5. - 6. 10. 2018 byly zaregistrovány 2 strany – 
„Komunistická strana Čech a Moravy“ a „Radnice pro občany Březové a přidružených obcí“. Průměrný věk kandidátů 
KSČM je 62,2 let a RPOBPO je 52,6 let.  

 

Co z výsledků voleb vyplývá? Vítězem voleb se stala „Radnice pro občany Březové a přidružených obcí“ se ziskem 81,65 
% všech platných volebních lístků. Do nového zastupitelstva by tedy měli zasednout tito kandidáti. Za KSČM Šafnerová 
Květoslava a Boukal Lubomír, za RPOBPO Bouda Miroslav, Bělíček Jaroslav, Hrušková Soňa, Staňková Zuzana, Jiříček Jan, 
Brandl Josef, Bedeč Michal, Kortus Petr, Drenková Hana, Soltészová Vladimíra, Nikodém Martin, Suchý Pavel a 
Jabornická Remetová Jaroslava. V zastupitelstvu by mělo zasednout šest žen a devět mužů. A kdo bude novým 
starostou? Podle počtu hlasů u jednotlivých jmen se to dá předběžně odhadnout! 
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Letošní jubilejní desáté setkání Rudolců se uskutečnilo ve 
dnech 19. – 20. května u našich kamarádů a přátel na 
Moravě. Na setkání vyrazilo rekordních osmnáct zástupců 
naší vesničky, včetně našeho pana starosty. Na poslední chvíli 
vzdal účast ze zdravotních důvodů náš upovídaný Toník, který 
si na Moravě získal nemalé sympatie. Na setkání vyrazilo 
sedm děvčat a jedenáct chlapců. Ve výpravě měly zastoupení 
všechny věkové kategorie. Ze stálých účastníků chyběly jen 
Jana Řádová a Hanka Drenková, které se nemohly zúčastnit 
z osobních důvodů. 
Jen pro připomenutí, obec Rudolec se nachází 13 km 
jihozápadně od Žďáru nad Sázavou. V obci je 90 čísel 
popisných, 210 obyvatel, katastrální rozloha 937 ha, 
nadmořská výška 617 m. Dominantou obce je moderní kaple 
svaté Anny, vysvěcena v roce 1998 a o rok později byl do věže 
umístěn nový zvon. Dalším významným objektem je Rychta 
Rudolec se společenským sálem, hospodou a zázemím 
obecního úřadu. 
Po příjezdu do Rudolce a vřelém přijetí, mimochodem 
nechyběla ani pověstná moravská slivovička, jsme odjeli do 
nedaleké vesnice Škrdlovice, kde jsme se ubytovali                             
a v příjemném prostředí místní restauračky poobědvali. Poté 
již na nás čekal kulturní program letošního setkání, konkrétně 
návštěva zámku a kláštera ve Žďáru nad Sázavou a návštěva 
modelového království se železnicí. 
Výstavba klášterního kostela začala bezprostředně po 
založení kláštera a osady Žďár roku 1252. Protáhlá trojlodní 
bazilika (o délce 78 m) končí na východě příčnou lodí 
s kaplemi. Bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše je 
původně gotický, barokně přestavěný kostel, který je součástí 
bývalého cisterciánského kláštera. V roce 2009 byl kostel 
povýšen na baziliku minor. Je farním kostelem farnosti Žďár 
nad Sázavou-II. Je to druhý nejdelší chrám na Moravě, po 
velehradské bazilice a nejdelší chrám brněnské diecéze. 
Po tomto historickém bonbónku jsme navštívili modelové 
království se železnicí. Pro fajnšmekry tohoto oboru opravdu 
zážitek. Plocha kolejiště cca 55 m2, tvar kolejiště připomíná 
skoro uzavřené písmeno „U“ o délce 28 m a šířce 1,8 m. Délka 
kolejí je cca 600 m a v osmi nádražích je instalovaných 168 
výhybek. Největším zážitkem byla ovšem, těsně před uzavírací 
dobou, „noční jízda“. Ve tmě jezdící osvětlené vláčky, autíčka, 
osvětlená nádraží, opravdu paráda. 
Večerní zábava, spousta jídla a pití, příjemní lidé a hodně 
dobré zábavy a povídání, to bylo završení společného dne 
účastníku setkání. 
Po nedělní snídani došlo i k předávání dárků a samozřejmě 
putovního poháru našich setkání, kterého se ujal 
v nepřítomnosti pana starosty gága. 
Všichni účastníci z naší vesničky byli setkáním nadšeni a již se 
těší na další, které se uskuteční v roce 2019 u nás.  
Přátelé moc děkujeme za vřelé přijetí, paní starostce Daně a 
ostatně všem, kteří nám věnovali svoji přízeň a starali se o 
nás, jako bychom patřili do jejich rodiny, Péťovi za uzené ryby 
a mohl bych psát a psát. NASHLEDANOU V ROCE 2019! 
 

 
 

10. JUBILEJNÍ SETKÁNÍ RUDOLCŮ 
 

MODELOVÉ KRÁLOVSTVÍ VE ŽĎÁRU 

 
 

SPOLEČNÉ FOTO ÚČASTNÍKŮ SETKÁNÍ 

 
 

PŘEDÁNÍ PUTOVNÍHO POHÁRU SETKÁNÍ 

 
 

ÚČASTNÍCI SETKÁNÍ Z NAŠÍ VESNIČKY 
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Nu a máme za sebou další ročník country-folk festivalu „Rudolecký kotlík“. V sobotu 16. června 2018 se od 13:00 hod. 
naší malou integrovanou vesničkou nesly tóny od skupin a hudebních uskupení, které se nás snažili pobavit a zaujmout 
svým repertoárem a musíme dodat, že se jim to v letošním ročníku více než podařilo. Osmý ročník se opět uskutečnil na 
louce pod zrekonstruovaným víceúčelovým hřištěm, které sloužilo první tři ročníky našeho festivalu jako hlavní aréna a 
opět jsme se po loňském ročníku vrátili k doprovodnému názvu country-folk festival. Pořadatelé hned v úvodu překvapili 
návštěvníky tím, že na ploše pod pódiem instalovali pouze jeden velký pivní stan a ostatní místa pro sezení nechaly 
odkrytá. Tuto novinku si velmi pochvalovali všichni účinkující, kvůli lepšímu kontaktu s diváky, i když ti se před spalujícími 
slunečními paprsky museli schovávat pod deštníky či slunečníky.  
Tento ročník zahájilo od 13:00 hod. folkové uskupení NADEN ze Sokolova s písničkami Jarka Nohavici. Výborný Jarda 
Jelínek dokázal hned na úvod festivalu rozproudit diváky a přinutil je i ke zpívání známých písniček oblíbeného interpreta. 
Následovalo vystoupení vítězky dětské soutěže Březovský lístek, Lucie Šreinové. Při loňském ročníku dali pořadatelé 
poprvé šanci mladým zpěvákům z této soutěže a i letošní vystoupení mělo vysokou úroveň. Příjemné melodie a zpěv 
Lucky utvrdilo organizátory v pokračování této části festivalu i pro příští ročníky. Poté jsme si poslechli a zazpívali písničky 
bratrů Nedvědů v parádním podání skupiny BRONTOSAUŘI REVIVAL z Mladé Boleslavi a mnozí návštěvníci při těchto 
písničkách určitě zavzpomínalo na své mládí. V dalším programu se představilo blues rockové uskupení M.ČARNÝ & PMP 
BAND ze Sokolova, které dalo svými velmi povedenými skladbami účastníkům trochu oddechu před jedním z vrcholů 
festivalu. Tím bylo hodinové představení české folkové legendy, která letos slaví 40 let účinkování, skupiny NEZMAŘI. Co 
dodat, pro příznivce tohoto žánru, prostě paráda. V přestávce před vystoupením další skupiny se představila se svým 
programem první česká pochodová kapela BOHEMIAN MARCHING BAND. Povedená přestávka před vystoupením dalšího 
bonbónku skupiny ISARA z Ml. Boleslavi, která  charakterizuje svou muziku jako celt-folk-rock. Ten kdo má rád britské, 
skotské a irské písničky si přišel na své. S druhou částí svého vystoupení se pak opět prezentovala pochodová kapela 
BMB, která se v této části pokusila o splnění slova pochodová, ale nadšení diváci nedali hudebníkům moc prostoru pro 
pokračování „pochodování“. V dalším programu se představila skvělá plzeňská skupina SEMTEX se svým country-brutal-
techno-folkem. Při tomto představení zapojili diváci nejen nohy a ruce, ale především své bránice při doprovodném slově 
členů kapely. Vynikající představení si diváci dokázali prodloužit potleskem o další písničky. Na závěr festiválku vystoupila 
karlovarská FŠEHOCHUŤ, která dokázala zvednout převážnou část osazenstva z lavic k tanci a zpívání klasických „písní-
odrhovaček“. 
Samozřejmě nechyběl program zaměřený i na naše nejmenší. Zde se mohli naší caparti vyřádit v rudoleckém parčíku při 
soutěžích a hrách, svézt se na koňském hřbetu nebo v kočáru taženém koňským spřežením. Dále si mohli zastřílet 
z paintballových pistolí, povozit se na čtyřkolkách. Vyvrcholením dětského programu byl příjezd hasičské jednotky 
z Březové a nafoukání pěny do prostoru parčíku. V krásném počasí byla tato akce ze strany našich „prcků“ přijata 
s nadšením. V prostoru arény si pak účastníci festivalu mohli nechat vytetovat památku u Ládi Panka, i když jim asi moc 
dlouho nevydrží a po 18:00 hod. se seznámit s živými hady Vládi Krofta. 
Velké poděkování patří lidem a firmám, které se spolupodílejí na financování této akce, našim sponzorům. 
Pan Petr Beneš z Brna; DEKONTA a.s., Praha; Strojservis Homolka s.r.o., Sokolov; Chemontas s.r.o., Sokolov; Auto 
Drásta s.r.o., Sokolov; Agentura osobní asistence a sociálního poradenství, o.p.s., Sokolov; NELAN spol. s r.o., Cheb; 
ISLA Tepelné izolace, Sokolov; Reality Šárka, Sokolov; Údržba silnic karlovarského kraje, a.s., Karlovy Vary – Otovice; 
Karlovarský kraj; skupina ČEZ; FCC, rádio Plzeň. 
Samozřejmě obrovské poděkování všem divákům, účastníkům, moderátorovi akce Aleši Pokornému, zvukařům, otec a 
syn Makoňovi a pořadatelům, ať již prodávali lístky, občerstvení, starali se o soutěže a hry pro děti, nebo kontrolovali 
pořádek v aréně, či se starali o pohodu účastníků. Na závěr největší dík patří radnici MÚ Březová, bez její práce a 
podpory by se takto nedala pořádat.  
Všichni se tak můžeme těšit na devátý ročník „Rudoleckého kotlíku“, který je plánován na sobotu 15. června 2019 od 
13:00 hod. A snad nás opět nemine hezké počasí. 
 
 

 
 

RUDOLECKÝ KOTLÍK 2018 
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Zdravím čtenáře Rudoleckého občasníku! Vím, že zájem o tuto akci na našem Rudolci je veliký a tak se s Vámi chci podělit 
o novinky v připravovaném 9. ročníku. Podstatnou část hlavního programu domluvil s kapelami Aleš Pokorný, náš dvorní 
konferenciér akce. Co nás tedy čeká:  
SWING PÁRTY BAND (Nová Role) – písničky 30 až 60 let (Voskovec, Werich, Suchý atd.); PĚTNÍK (Praha) – vokální 
acapelová (bez doprovodu hudebních nástrojů) skupina; TAXMENI (Praha) – country legenda (millitary); FAJNBEAT 
(Praha) – folk-rock; NOVÁ SEKCE (Praha) – bluegrass; HRADNÍ DUO (Rakovník) – irish, celtic, folk-rock; FLÁM – KAMELOT 
revival (Praha) – přijďte proflámovat večer a noc, folk-rock. S výše uvedenými kapelami je prozatím domluven termín 
naší akce a teď se postupně bude vše dolaďovat. V hlavním programu určitě dáme opět šanci úspěšným interpretům 
soutěže „Březovský lístek 2018“. Více informací přineseme na začátku příštího roku. 
 

RUDOLECKÝ KOTLÍK 2019 
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V pátek 28. září se od 14:00 hod. uskutečnil na 
rudolecké návsi u hospůdky, jubilejní 10. ročník 
memoriálu našeho souseda, ale především 
dobrého kamaráda KARLA ŠTURSY. Ten přinesl i 
rekordní účast závodníků, těch se zúčastnilo 23, 
bohužel z pracovních důvodů nemohl vítězství 
z loňského roku obhajovat Venca Hazuka. 
Dětskou kategorii ovládl Adam Sloboda 
výkonem 119 bodů. Druhý skončil jeho bratr 
Lukáš a třetí Martin Hazuka. Na třetím místě se 
umístil nováček soutěže, náš nový pan 
hospodský Franta Schneider výkonem 141 bodů, 
o druhé místo se podělili Stáňa Budiská a Jarda 
Maslen, kteří dosáhli 143 bodů. Vítězem 
jubilejního ročníku se stal „náš“ děda Jarda 
(tatínek Moniky Gajdošové), který zde byl na 
návštěvě a turnaj zavítal na pivo. Nakonec se 
nechal umluvit a turnaje se zúčastnil. Dosáhl 
výkonu 147 bodů a od samého začátku se 
pohyboval na předních místech. Krásné počasí, 
výborná nálada, příjemná obsluha, nakonec při 
vyhlášení i drobné dárky pro vítěze, to vše 
doprovázelo tento memoriál. Doufejme, že při 
příštím ročníku bude účast ne-li stejná, tak ještě 
vyšší. Ahoj při 11. ročníku v roce 2019. 
 

10. ROČNÍK MEMORIÁLU KARLA ŠTURSY 
 

SOUPEŘI SLEDUJÍ VÝKONY OSTATNÍCH 
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Dosavadní vítězové: 
2009 Honza Drenka 
2010 Tomáš Sloboda 
2011 Pepa Zeman 
2012 Jitka Hrbáčková 
2013 Pavlína Hrbáčková 
2014 Jitka Hrbáčková 
2015 Michal Gajdoš 
2016 Honza Drenka 
2017 Václav Hazuka 
2018 Jarda Bělohlávek 
2019 ??? 
Dosud nikdo nedokázal 
obhájit prvenství!!! 
Dvakrát zvítězili                
Jitka Hrbáčková a 
Honza Drenka. 

 
 
 
 

PŘÍPRAVA PŘED HODEM 

 
 

VÍTĚZ DĚTSKÉ KATEGORIE ADÁMEK 

 
 

VÍTĚZ MEMORIÁLU „DĚDA JARDA“ 
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8. ROČNÍK MEMORIÁLU KARLA LORENZE  
V neděli 30. září 2018 od 14:00 hod. se na kotlíkové 
louce pod víceúčelovým hřištěm uskutečnil již 8. 
ročník memoriálu Karla Lorenze, ve hře zvané 
pétanque dvojic. Opět neskutečně vyšlo počasí, 
modrá obloha, sluníčko, teplíčko, čerstvě posekaná 
louka, otevřená hospůdka pro občerstvení 
účastníků. To byly faktory, které přilákaly na tuto 
akci rekordních 12 nažhavených dvojic. Dokonce 
hrálo 13 děvčat a „jen“ 11 chlapců. Dvojice byly 
rozděleny do dvou skupin a více jak tříhodinové 
klání mohlo začít. Přehledné výsledky ve skupinách 
vidíte vpravo. Druzí ve skupinách, po ukončení 
základních skupin, hrály o třetí místo a vítězové si to 
rozdaly ve finále. O třetí místo bez problému zvítězili 
Vláďa s Tomášem nad Luckou s Kubou. Finále také 
jednoznačně ovládli Hanka Drenková se svým 
vnukem Jirkou. Hanka tak obhájila své loňské 
vítězství, tehdy ve dvojici s Blankou Bulkovou. 
Všem účastníkům patří velký dík za účast a 
vzpomínku na našeho dobrého kamaráda. V roce 
2019 se těšíme na další ročník. 

 

DĚVČATA V POČETNÍ PŘEVAZE 

 
 

PLNÁ LOUKA ÚČASTNÍKŮ MEMORIÁLU 

 
 

NEJMLADŠÍ ÚČASTNÍCE SOFIE 
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Dosavadní vítězové: 
2012 Gága – Míra Mrázek 
2013 Hanka Drenková – Jarda Maslen 
2014 Jarda Maslen – Pavel Waas 
2015 Tomáš Sloboda – Venca Hazuka 
2016 Monča Maslenová – Míra Soukup 
2017 Hanka Drenková – Blanka Bulková 
2018 Hanka Drenková – vnuk Jirka 
2019 ??? 

 
 
 
 

  

VÍTĚZOVÉ HANKA S VNUKEM JIRKOU 

 
 

PLNÁ VERANDA ÚČASTNÍKŮ 
MEMORIÁLU KARLA LORENZE 

PŘI VYHODNOCOVÁNÍ 
VÝSLEDKŮ 8. ROČNÍKU VE HŘE 

ZVANÉ PETANQUE DVOJIC 
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FC RUDOLEC INFORMUJE 

Dosavadní výsledky soutěže – futsal I. třída 2018/19 
SKP Detektiv Sokolov - FC Rudolec 9 : 3 (4 : 1)   Jasně lepší soupeř nedal našim chlapcům žádnou šanci na uspokojivý 
výsledek. Branky Rudolce vstřelili Venca Hazuka 2x a Míra Walter. 
FC Rudolec – Raptors Sokolov „B“   3 : 7 (0 : 2) Pět diváků vidělo favorita na první místo a ten prokázal své kvality. Za 
Rudolec se třikrát prosadil Jirka Zadražil. 
Termiti Loket „C“ - FC Rudolec 6 : 3 (2 : 0)   Opět v neúplné sestavě a další porážka i přes bojovný výkon našich borců. 
Střelecky se za Rudolec prosadili Tomáš Sloboda, Jirka Zadražil a David Šarišský. 
FC Rudolec – FC Beverly Horní Slavkov  5 : 2 (2 : 0)  Před osmi diváky konečně první body v novém ročníku o které se 
střelecky zasloužili Standa Hradský 2x, Jirka Zadražil 2x a Míra Peterka. 
La Koruna Sokolov - FC Rudolec 4 : 1 (2 : 0)  Je již tradicí, že se tým z Rudolce nedokáže k utkáním sejít v dostatečném 
počtu. Branku Rudolce zaznamenal sváteční střelec Jirka Derfler. Utkání pískal náš Vláďa Kroft s Rudou Kozákem.. 
FC Rudolec – FC Těšovice 5 : 4 (3 : 1) Vydřené, ale zasloužené vítězství domácího týmu. Před návštěvou 11 diváků branky 
vstřelili Jirka Zadražil 2x, Míša Gajdoš, Pavel Peterka a Míra Peterka. 
AC Lítov „B“ – FC Rudolec 5 : 4 (3 : 1) Opět v neúplném složení, škoda k prvním bodům z venkovního prostředí moc 
nechybělo. O branky se postarali Venca Hazuka 2x, Honza Drenka a Standa Hradský.  

 

 

Soutěž fair-play 
V dosavadním průběhu soutěže bylo uděleno 15 žlutých a 3 červené 
karty. Nejtrestanějšími celky jsou LA Koruna a AC Lítov „B“. 
Nejslušnějším týmem je Raptors Sokolov, FC Rudolec (dvě žluté karty) je 
prozatím na třetí místě, s mužstvy FC Těšovice a SKP Detektiv.  

Statistika 
Ve 28 dosud odehraných zápasech soutěže padlo 236 branek 
s průměrem 8,4 gólů na zápas. Utkání navštívilo 329 diváků, průměr na 
utkání je 12 fanoušků. 
V tabulce domácích zápasů patří našemu mužstvu prozatím šestá příčka, 
ze tří domácích zápasů jsme ve dvou zvítězili a podlehli jen suverénně 
vedoucímu týmu tabulky. V tabulce venkovních zápasů nám patří 
poslední příčka, ze čtyř odehraných venkovních zápasů jsme nedokázali 
vydolovat ani bod. Škoda posledního venkovního zápasu. 
 

Střelci soutěže 

Jedno sudoku pro dobrou náladu 
    Kontrola na další stránce výtisku! 
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Březová – část obce Rudolec 

 

stránka 8 

Všechny použité fotografie jsou z archivu rudoleckých občanů nebo MÚ Březová                                                                                                                                      

Příspěvky, náměty na články, rozhovory aj. postupujte: Gajdoš Josef, Rudolec 89 nebo na gaga2007@seznam.cz 

 

 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

Předchozí čísla naleznete na internetových stránkách Rudolce nebo na stránkách města Březová, pod kolonkou Rudolec. 

Kontrola sudoku ze str. 7 
 

 

A je to opět tady. V sobotu 27.října 2018 se opět 
sejdeme v Rudolecké hospůdce ke kulinářskému 
klání. Tentokrát bude téma "Slané pochoutky z 
listového těsta", upraveného jako chuťovka k pivu 
nebo vínu. Od 18.00 do 18.30 hod. se budou 
přijímat soutěžní výrobky. Každý soutěžící může 
přihlásit pouze dva vzorky. Hodnocení 
provede "odborná porota". Zveme všechny 
příznivce této tradiční soutěže. Kdo se pokusí 
„vyrvat“ Hance Drenkové putovní vařečku „kuchař 
Rudolce“ na další rok. Soutěží se nejen o putovní 
vařečku, ale i tucet plzeňských piv. Tak neváhejte a 
začněte shánět recepty a zkoušet kulinářské 
výtvory. Vítězný recept Vám přineseme v dalším 
čísle našeho občasníku.  
Hodně zdaru při přípravě!!! 

 

Co jiného na sv. Martina než husu! Původ 
spojitosti mezi sv. Martinem a husou můžeme 
nalézt ve dvou legendách. Ta prvá praví, že husy 
sv. Martina při kázání tolik rušily, že nyní pykají na 
svatomartinském pekáči. Druhá praví, že sv. 
Martin před volbou stát se biskupem, se ze 
skromnosti skrýval v husníku, ale husy ho svým 
kdákáním prozradily a následuje za to pro ně 
trest. Ať tak nebo tak!!! 
Sobota 10. listopadu od 18:00 hod. se podává 
v naší hospůdce “svatomartinská husa“. Na talíři 
najdete husí stehno, červené zelí, houskový, 
bramborový a karlovarský knedlík. Tak neváhejte 
a u obsluhy hospůdky si zajistěte tuto pamlsku. 
Omezený počet míst!  

SVATOMARTINSKÁ HUSA 

KULINÁŘSKÁ SOUTĚŽ 
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Blahopřejeme 
 

V měsíci září oslavili životní jubilea 
naši velmi dobří kamarádi a sousedi 

 

paní 
Blanka BULKOVÁ 
a  
pan 
Antonín JANURA 
 

Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, 
osobní a rodinné pohody, spokojenosti a 
hodně sil do dalších let.  

 
Občané Rudolce 

 
 


